جامعــــة 08 مــــاي 1945 قالمــــة
كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
قسم العلوم التجارية                                                                           20/01/2025
السنة الثانية ماستر   تخصص تسويــق                     
الإجابة النموذجية الامتحـــان النهائــي فــي مقيــاس قــانـــون الأعمــــال
الجواب الأول:أجـــب بصحيــح أوخاطــئ: 10 نقاط
1- إعتبر المشرع الجزائري العمل الذي تقوم به المؤسسات الناشئة عملا تجاريا بحسب الشكل . ص
2- من خصائص المؤسسة الناشئة أنها شركة مؤقتة وتقوم على نموذج تجاري .   ص
3- القانون التجاري يطبق على عدد من الافراد وعلى طائفة معينة من النشاطات وبقواعد عامة. خ
4- من أهم السياسات التي تعتمد عليها شركات التأمين على الاضرار السياسة التأمينية والسياسة العامة لشركات التأمين  ص
5- قانون الاعمال هو قانون تنظيم الاعمال بواسطة سلطات عامة وخاصة .    ص
6- للمرأة الأهلية الكاملة وتكتسب صفة التاجر وتلزم بجميع الالتزامات المهنية للتجار.  ص
7- يجب أن تدفع الحصص النقدية بقيمة لا تقل عن 2/5 من المبلغ التأسيسي ويدفع المبلغ المتبقي على عدة مراحل بأمرمن مسير الشركة. خ
8- تطور الحياة الاقتصادية والتجارية قلل من الحرية المطلقة التي كانت تسود قواعد القانون التجاري وأدت الى تمهيد ظهور قانون الأعمال.      ص
9- رأسمال شركة المساهمة يقدر بخمسون مليون دينار جزائري إذا لجأت الشركة الى علانية التأسيس ومليون إذا لجأت الى الادخارالفوري.  خ
10- لا يعد عقد الشركة من العقود الرضائية التي تقتصر على مجرد توافر الرضا بل لابد من افراغه في قالب شكلي أي لابد من كتابته وشهره.    ص
الجواب الثاني :    3 نقاط
ا- تعريف التاجر تعريفا قانونيا: 1 نقطة 
عرف المشرع الجزائري التاجر في نص المادة الّأولى من القانون التجاري الجزائري بأنه "يعد تاجرا كل شخص طبيعي أو معنوي يباشر عملا تجاريا ويتخذه مهنة معتادة له ما لم يقض القانون بخلاف ذلك"
ب- الفرق بين تأمين الممتلكات وتأمين المسؤولية المدنية تجاه الغير:   2 نقطة 
تأمين الممتلكات: يغطي المخاطر التي تتعرض لها ممتلكات الشخص أو المنشأة.
تأمين المسؤولية المدنية تجاه الغير: فهو ضمان المستأمن من المبالغ التي يدفعها للغير إذا تحققت مسؤوليته.
الجواب الثالث:     3 نقاط
التمييز بين الشركة المدنية والشركة التجارية
	من حيث
	الشركة المدنية
	الشركة التجارية

	الموضوع
	مدني
	قد يكون مدني وقد يكون تجاري

	الشركاء
	مدنيين
	تجار (يكتسبون صفة التاجر)

	القيد في السجل التجاري
	ملزمة
	غير ملزمة

	مسك الدفاتر التجارية
	غير ملزمة (شخص عادي)
	ملزمة (تاجر)

	النظام المطبق
	نظام الإعذار
	نظام الإفلاس



الجواب الرابع: 4 نقاط
شرح تطور القانون التجاري إلى قانون أعمال كل بمفهومه الخاص 4نقاط
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